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HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH ZUM 
ERWERB DIESES PRODUKTES! 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Die Bedienungsan-
leitung ist fester Bestandteil des Produktes. Bewahren Sie sie deshalb genauso 
wie die Verpackung für spätere Fragen sorgfältig auf. Wenn Sie das Produkt an 
Dritte weitergeben, geben Sie bitte immer diese Bedienungsanleitung mit. Die-
ses Produkt muss von einem Erwachsenen aufgebaut werden. Dieses Produkt 
ist nicht für den gewerblichen Gebrauch konstruiert. Die Benutzung des Pro-
duktes erfordert bestimmte Fähigkeiten und Kenntnisse. Setzen Sie es nur al-
tersgerecht ein, und benutzen Sie das Produkt ausschließlich für seinen vorge-
sehenen Zweck.  

Technische Spezifikationen
Artikel: 	 Skater Rampen Set	
Artikelnummer: 	 11118 (5-teilig) | 11116 (3-teilig)
Produktgewicht: 	 11118: ca. 6,4 kg | 11116: ca. 3 kg	
Max. Belastbarkeit: 	 11118: ca. 80 kg | 11116: ca. 60 kg

Wenn Sie Probleme beim Aufbau haben oder weitere Produktinformationen 
wünschen finden Sie alles Wissenswerte unter http://www.hudora.de/.

INHALT
11118	 11116
4x Rampe 	 2x Rampe  
1x Verbindungsstück	 1x Verbindungsstück
1x Anleitung	 1x Anleitung

Andere beiliegende Teile dienen dem Transportschutz und werden für den Auf-
bau und den Gebrauch des Artikels nicht benötigt.

SICHERHEITSHINWEISE
•	 Dieses Produkt ist für Fahrer mit ausreichender Erfahrung bestimmt.
•	� Das Produkt darf von Kindern nur unter der Aufsicht von Erwachsenen ge-

nutzt werden.
•	� Dieses Produkt ist ausschließlich für die Nutzung mit geeigneten Rollsportge-

räten vorgesehen.
•	� Dieses Produkt ist für ein gewisses Gewicht und eine bestimmte Benutzung 

ausgelegt. Beachten Sie die zulässige max. Belastbarkeit in dem Abschnitt 
„Technische Spezifikationen“.

•	� Achtung! Fahrradfahren, Skaten und ähnliche Sportaktivitäten können ge-
fährlich sein und Verletzungen mit sich tragen. Dies gilt besonders, wenn 
diese Aktivitäten auf Rampen, Schienen oder ähnlichen Hindernissen, die das 
Verletzungsrisiko erhöhen, durchgeführt werden. Verwenden Sie unabhängig 
von Ihrem Leistungsstand immer  Schutzkleidung, wie Hand- und Handge-
lenkschoner, Knie- und Ellbogenschoner sowie einen Helm. Erlernen Sie die 
Überquerung der Rampen vorsichtig und ordnungsgemäß.

•	� Versichern Sie sich vor jedem Gebrauch, dass alle Verschraubungen richtig 
passen, alle Teile sicher mit einander verbunden und alle Schrauben fest ver-
schraubt sind.

•	� Das Produkt und alle anderen Produkte, die mit ihm zusammen benutzt wer-
den, müssen auf einer rutschfesten und ebenen Fläche eingesetzt werden, 
die frei von Steinen, Schotter und anderem Geröll sein muss. Lesen und be-
achten Sie auch immer die Anleitungen und Sicherheitshinweise, die anderen 
Produkten, die Sie in Kombination mit dem Rampen Set nutzen können, bei-
liegen.

•	� Nutzen Sie das Rampen Set niemals in der Nähe von Autos oder Fußgängern. 
Das Rampen Set sollte an einem freien Platz in einer verkehrsfreien Zone 
stehen. Das Produkt und alle anderen Produkte, die mit ihm zusammen be-
nutzt werden, darf niemals auf Zubringerstraßen mit Verkehrsaufkommen, 
an Steigungen, in der Nähe von Wasser, Stützwänden und Geländern sowie 
Hindernissen und anderen potentiellen Gefahrenquellen genutzt werden.   

•	� Nutzen Sie das Rampen Set niemals bei nassem, kaltem oder gefrierendem 
Wetter.

•	� Die Nutzung erfolgt auf eigene Verantwortung. Mit der Nutzung des Rampen 
Sets und verwandter Produkte erkennt der Nutzer mögliche Gefahren und 
Risikien an und übernimmt Verantwortung für sein Nutzungsverhalten.  Eine 
Nichtbeachtung der  aufgeführten Sicherheitshinweise sowie unvernünftiges 
Verhalten kann weitere Risiken und Verletzungen  mit sich bringen.

•	� Verwenden Sie das Rampen Set niemals, wenn das Verbindungsstück nicht 
sicher befestigt ist.

•	 Benutzen Sie niemals nur eine Rampe und das Verbindungsstück.
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DE AUFBAU- UND BEDIENUNGSANLEITUNG

AUFBAUANLEITUNG
•	� Nehmen Sie das Verbindungsstück und schrauben Sie die daran befestigten 

Flügelmuttern ab. Legen Sie diese zur Seite, so dass Sie sie im weiteren 
Verlauf des Aufbaus verwenden können.

•	 Nehmen Sie eine Rampe dazu.
•	� Legen Sie das Verbindungsstück auf die Oberseite der Rampe. Schieben Sie 

die Schrauben durch die vorgesehenen Löcher hindurch, so dass sie auf der 
anderen Seite wieder zu sehen sind. Das Verbindungsstück muss fest auf der 
Rampe aufliegen. 

•	� Verschrauben Sie die Rampe mit den zur Seite gelegten Flügelmuttern sorg-
fältig fest an dem Verbindungsstück.

•	� Wiederholen Sie die oben aufgeführten Schritte mit den anderen beliegenden 
Rampen.

•	� Zur Demontage der verbundenen Rampen führen Sie die oben beschrie-
benen Montageschritte bitte in umgekehrter Reihenfolge aus.

WARTUNG UND LAGERUNG
Reinigen Sie das Produkt nur mit einem Tuch oder feuchten Lappen und nicht 
mit speziellen Reinigungsmitteln! Überprüfen Sie das Produkt vor und nach Ge-
brauch auf Schäden und Verschleissspuren. Nehmen Sie keine baulichen Verän-
derungen vor! Verwenden Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit nur Original-Ersatz-
teile. Diese können Sie bei HUDORA beziehen. Sollten Teile beschädigt sein oder 
scharfe Ecken und Kanten entstanden sein, darf das Produkt nicht mehr ver-
wendet werden! Nehmen Sie im Zweifel mit unserem Service Kontakt auf (http://
www.hudora.de/service/). Lagern Sie das Produkt an einem sicheren, witte-
rungsgeschützten Ort, so dass es nicht beschädigt werden kann oder Personen 
verletzen kann. 

Entsorgungshinweis
Bitte führen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer den zur Verfügung 
stehenden Rückgabe- und Sammelsystemen zu. Fragen beantworten die Ent-
sorgungsunternehmen vor Ort.

Service
Wir sind bemüht einwandfreie Produkte auszuliefern. Sollten trotzdem Fehler 
auftreten, sind wir genauso bemüht, diese zu beheben. Deswegen erhalten Sie 
zahlreiche Informationen zum Produkt, zu Ersatzteilen, Problemlösungen und 
verloren gegangene Aufbauanleitungen unter http://www.hudora.de/service.

Alle Abbildungen sind Designbeispiele.



CONGRATULATIONS ON PURCHASING THIS PRODUCT!
Please read these instructions carefully. The instructions are an integral com-
ponent of the product. Therefore, please store them and the packaging carefully 
in case questions arise in the future. Please always include these instructions 
when handing on the product to a third party. This product must be assembled 
by an adult. This product is not designed for industrial use. The use of the pro-
duct requires certain capabilities and skills. Always adjust according to the age 
of the user and use for the purpose it has been designed for.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Item: 	 Skater Ramp Set
Item number: 	 11118 (5-parts) | 11116 (3-parts)
Item weight: 	 11118: about 6.4 kg | 11116: about 3 kg	
Max. load capacity:  	 11118: about 80 kg | 11116: about 60 kg

If you have assembly problems or would like further information on the product, 
we have all you need and more at http://www.hudora.de/.

CONTENTS
11118	 11116
4x Ramp	 2x Ramp  
1x Connecting piece	 1x Connecting piece
1x Manual	 1x Manual

Other items included are meant to facilitate safe transportation and are not re-
quired for the installation and use of the product.

SAFETY INSTRUCTIONS
• 	 This product is designed for riders with sufficient experience.
• 	 The product may be used by children only under adult supervision.
• 	� This product is intended exclusively for use with suitable roller sports equip-

ment.
• 	� This product is designed for a certain weight and a specific use. Please ob-

serve the permissible maximum load capacity in the „Technical Specifica-
tions”.

• 	� Attention! Biking, skating and other similar sports can be dangerous and lead 
to injuries. This is especially applicable when these activities are performed 
on ramps, rails or other obstructions that may increase the risk of injury. 
Regardless of your performance level, you should always use protective 
clothing, such as hand and wrist guards, knee and elbow pads as well as a 
helmet. Learn the crossing of the ramps with care and properly.

• 	� Make sure before each use that all the fittings fit properly, all parts securely 
connected to each other and all screws are tight.

• 	� The product and all other products that are used together with it must be 
used on a non-slip, level surface that is free of stones, gravel and other rub-
ble. Always also read and follow the Instructions and safety notes accompa-
nying the other products that you can use in combination with the ramp set.

• 	� You should never use the ramp set near cars or pedestrians. The ramp set 
should always be placed on an available free area in a traffic free zone. The 
product and all other products that are used together with it may never used 
on feeder roads with traffic, on hills, near water, retaining walls and railings 
as well as other obstacles and potential risk sources.

• 	 The ramp set should never be used in wet, cold or freezing weather.
• 	� The use of the rump set is performed at your own risk. With the use of the 

ramp set and related products, the user acknowledges the possible hazards 
and risks and bears the responsibility for his usage behaviour. Failure to com-
ply with the listed safety instructions as well as and unreasonable behaviour 
can lead to further risks and injuries.

• 	� The ramp set should never be used if the connector piece is not securely 
fixed.

• 	 Never use only one ramp and a connector piece.
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EN INSTRUCTIONS ON ASSEMBLY AND USE

INSTRUCTIONS ON ASSEMBLY
•	� Remove the connector piece and remove the wing nuts that are attached to 

it. Put them aside so that you can use them later in the course of the assem-
bly.

•	 Attach a ramp to it.
•	� Insert the connector piece on the upper side of the ramp. Slide the screws 

through the holes provided, so that they can be seen on the opposite end. 
The connector must rest firmly on the ramp.

•	� Carefully the tightly screw the ramp to the connecting piece on the side with 
the wing nuts.

•	 Repeat the above steps with the other provided ramp.
•	� To disassemble the connected ramps, please perform the above described 

assembly steps in the reverse order.

MAINTENANCE AND STORAGE
Use a dry or damp cloth only to clean the product; do not use special cleaning 
agents! Check the product for damage or traces of wear and tear before and 
after each use. Do not make any structural changes. For your own safety, please 
use original spare parts only. These can be sourced from HUDORA. If parts 
become damaged or if sharp edges or corners should develop, the product may 
not be used any more. If in any doubt, please contact our service team (http://
www.hudora.de/). Store the product in a safe place where it is protected from 
the elements, cannot be damaged, and cannot injure anyone. 

DISPOSAL ADVICE
At the end of the product’s life, please dispose of it at an appropriate collection 
point provided in your area. Local waste management companies will be able to 
answer your questions on this.

SERVICE
We make every effort to deliver faultless products. If faults do arise however, we 
put just as much effort into rectifying them. Therefore, you can find numerous 
information on the product, replacement parts, solutions to problems and lost 
assembly manuals at http://www.hudora.de/service.

All images are examples of the design.



CONGRATULAZIONI PER AVER ACQUISTATO QUESTO PRO-
DOTTO!
La preghiamo di leggere molto attentamente questo manuale. Il manuale fa 
parte del prodotto. Quindi va conservato come tutto l’imballaggio per eventua-
li domande in futuro. Dando il prodotto a terzi per cortesia allegare sempre il 
manuale. Il prodotto deve essere montato da un adulto. Questo prodotto non è 
adatto per uso commerciale. L‘utilizzo del prodotto richiede determinate abilità 
e conoscenze. Usare solo in maniera adeguata all’età, e utilizzare il prodotto 
esclusivamente per gli scopi previsti.

SPECIFICHE TECNICHE
Articolo: 	 Set di rampe da skate
Articolo numero: 	 11118 (5-pezzi) | 11116 (3-pezzi)
Peso:  	 11118: ca. 6,4 kg | 11116: ca. 3 kg	
Portata max.: 	 11118: ca. 80 kg | 11116: ca. 60 kg

Se avete problemi con l‘assemblea o richiedete più informazioni, visiti prego il 
nostro website http://www.hudora.de/.

CONTENUTO
11118	 11116
4x Rampa	 2x Rampa
1x Raccordo	 1x Raccordo
1x Istruzioni per l‘uso	 1x Istruzioni per l‘uso

Sono incluse altre parti che servono alla protezione durante il trasporto e non 
sono necessarie per il montaggio e l’utilizzo dell’articolo.

NOTE DI SICUREZZA
• 	 Questo prodotto è destinato a piloti con sufficiente esperienza.
• 	� Il prodotto può essere utilizzato dai bambini solo sotto la supervisione degli 

adulti.
• 	� L’uso di questo prodotto è previsto esclusivamente con adeguate attrezzature 

sportive con ruote.
• 	� Questo prodotto è stato progettato per un certo peso e un determinato utiliz-

zo. Osservare la portata max. consentita nella sezione “specifiche tecniche”.
• 	� Attenzione! Ciclismo, skate e analoghe attività sportive possono essere peri-

colose e causare lesioni. Questo vale soprattutto se queste attività vengono 
eseguite su rampe, rotaie o altri ostacoli che aumentano il rischio di lesioni. 
Utilizzare sempre, indipen-dentemente dalle proprie capacità, con indumenti 
di protezione, come paramani e polsiere, ginocchiere e gomitiere, e un casco. 
Imparare ad attraversare le rampe con prudenza e regolarità.

•	� Assicurarsi prima di ogni utilizzo che tutti i raccordi a vite siano corretti, tutte 
le parti siano saldamente collegate l’una con l’altra e tutte le viti siano ben 
serrate.

• 	� Il prodotto e tutti gli altri prodotti utilizzati insieme ad esso devono essere 
adoperati su una superficie antiscivolo e piana, libera da pietre, ghiaia e altri 
detriti. Leggere e osservare sempre le istruzioni e le norme di sicurezza ac-
cluse agli altri prodotti che possono essere utilizzati in combinazione con il 
set di rampe.

• 	� Non utilizzare mai il set di rampe nelle vicinanze di auto o pedoni. Il set di 
rampe dovrebbe stare in uno spazio libero in una zona pedonale. Il prodotto e 
tutti gli altri prodotti utilizzati insieme ad esso non devono mai essere adope-
rati su raccordi stradali con volume di traffico, su pendii, nei pressi di acqua, 
muri di contenimento e parapetti, ostacoli e altri potenziali fonti di pericolo.

• 	 Non utilizzare mai il set di rampe con un tempo umido, freddo o gelo.
• 	� L’utilizzo è a proprio rischio e pericolo. Utilizzando il set di rampe e i prodotti 

correlati l’utente riconosce possibili pericoli e rischi e si assume la responsa-
bilità per il suo comportamento. La mancata osservanza delle menzionate 
norme di sicurezza e un comportamento irragionevole può portare ulteriori 
rischi e lesioni.

• 	 Non utilizzare mai il set di rampe, se il raccordo non è ben fissato.
• 	 Non usare mai solo una rampa e il raccordo.
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IT  ISTRUZIONI PE AGGIO E PER L’USO

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
• 	� Prendere il raccordo e svitare i dadi ad alette in esso fissati. Metterli da 

parte, in modo da poterli utilizzare nell‘ulteriore corso del montaggio.
• 	 A questo punto prendere una rampa.
• 	� Posizionare il raccordo sul lato superiore della rampa. Introdurre le viti attra-

verso i fori predisposti, in modo che siano visibili sull‘altro lato. Il raccordo 
deve poggiare in modo fisso sulla rampa.

• 	� Con accuratezza avvitare saldamente la rampa con i dadi ad alette messi da 
parte al raccordo.

• 	 Ripetere i passaggi sopra elencati con le altre rampe accluse.
• 	� Per smontare le rampe assemblate eseguire le fasi di montaggio sopra de-

scritte in ordine inverso.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE
Pulire il prodotto solo con un panno oppure con un panno inumidito senza usa-
re speciali detergenti. Verificate che il prodotto non abbia subito danno e non 
presenti tracce di usura prima e dopo l’uso. Non apportate alcuna modifica al 
prodotto. Utilizzate per la vostra sicurezza solo ricambi originali. Essi si possono 
acquistare presso la ditta HUDORA. Se le parti dovessero essere danneggiate 
oppure dovessero evidenziare angoli e spigoli, il prodotto non potrà essere più 
utilizzato. Nel dubbio contattate il nostro centro di assistenza tecnica (http://
www.hudora.de/). Stoccate il prodotto in un luogo sicuro, protetto dalle intem-
perie, in modo che non possa essere danneggiato o ferire delle persone.

ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO
Siete pregati di portare l’apparecchio, al termine della propria durata utile, pres-
so un apposito punto di raccolta e di restituzione disponibile. L’impresa di smal-
timento locale sarà a vostra disposizione per rispondere ad eventuali domande.

ASSISTENZA TECNICA
Ci sforziamo a fornire dei prodotti perfettamente funzionali. Se comunque dove-
ste riconoscere eventuali difetti, ci impegneremo subito a rimuoverli. A tale pro-
posito riceverete tante informazioni sul prodotto, sui pezzi di ricambio, sulle 
soluzioni ai problemi e sulle istruzioni per il montaggio andate perse sul sito web 
all’indirizzo http://www.hudora.de/service.

Tutte le illustrazioni sono esempi di progetti.



¡LE FELICITAMOS POR LA COMPRA DE ESTE PRODUCTO!
Lea atentamente este manual de instrucciones. El manual de instrucciones for-
ma parte integrante del producto. Consérvelo por ello cuidadosamente, al igual 
que el embalaje, para posteriores consultas y preguntas. Entregue asimismo el 
manual cuando preste o regale el producto a terceros. Este producto debería 
ser montado por un adulto. El producto no se diseña para el uso comercial. El 
uso del producto requiere de ciertas capacidades y conocimientos. Utilícelo sólo 
conforme a la edad y exclusivamente con el objeto previsto.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Artículo: 	 Rampas de skate Set
Número de artículo: 	 11118 (de 5 pieza) | 11116 (de 3 pieza)
Peso de artículo:	 11118: ca. 6,4 kg | 11116: ca. 3 kg	
Máx. capacidad de carga:  	 11118: ca. 80 kg | 11116: ca. 60 kg

Si usted tiene problemas con la asamblea o requiere más información, visite por 
favor nuestro website http://www.hudora.de/.

CONTENIDO
11118	 11116
4x Rampa 	 2x Rampa 
1x Pieza de conexión	 1x Pieza de conexión
1x Indicaciones de uso	 1x Indicaciones de uso

Las otras piezas anexas sirven para la protección para el transporte y no se re-
quieren para la estructura y el uso de este artículo.

INDICACIONES DE SEGURIDAD
• 	 Este producto está destinado a personas con suficiente experiencia.
• 	 Sólo puede ser utilizado por niños bajo supervisión de adultos. 
• 	� Está previsto exclusivamente para el uso con aparatos deportivos rodantes 

aptos. 
• 	� Está determinado para cierto peso y una cierta clase de uso. Respete la cap-

acidad máxima de carga admitida en el párrafo „Especificaciones técnicas“. 
• 	� ¡Atención! Andar en bicicleta, en skate y realizar otras actividades deportivas 

similares pueden resultar peligrosas y ocasionar heridas. Esto rige especial-
mente cuando se las realiza sobre rampas, vías u obstáculos similares que 
incrementan el riesgo de sufrir heridas. Independientemente de su nivel de 
rendimiento utilice siempre equipo de protección como muñequeras, code-
ras, rodilleras y un casco. Aprenda a cruzar las rampas con cuidado y de 
forma correcta.

• 	� Antes de cada uso asegúrese que todas las atornilladuras se encuentren 
correctas, todas las piezas estén conectadas entre ellas de forma fija y de 
que todos los tornillos se encuentren fijamente atornillados. 

• 	� Este producto y todos aquellos que se utilicen con el mismo deben colocarse 
en una superficie antideslizante y llana, Libre de piedras, cascotes y otros 
cantos rodados. Lea y respete siempre las instrucciones y las indicaciones de 
seguridad anexas a otros productos que pueda utilizar en combinación con la 
rampa.

• 	� Nunca utilice el set de rampas cerca de autos o zonas peatonales. El set de 
rampas debe encontrarse sobre un sitio libre en una zona sin tránsito de ve-
hículos. Nunca debe utilizarse el producto ni todos los otros productos que se 
puedan utilizar con el mismo sobre carreteras de acceso con volumen de 
tráfico, en pendientes, en cercanía al agua, a muros de contención y baran-
das, así como otros obstáculos u otras potenciales fuentes de riesgo.

• 	 Nunca utilice el set de rampas con clima húmedo, frío o helado. 
• 	� El uso se realiza bajo su propia responsabilidad. Con el uso del set de rampas 

y de productos familiares el usuario reconoce los posibles peligros y riesgos 
y asume la responsabilidad por su comportamiento de uso. La inobservancia 
de las indicaciones de seguridad mencionadas así como un comportamiento 
imprudente puede provocar otros riegos y producir heridas.

• 	� Nunca utilice el set de rampas si la pieza de conexión no se encuentra cor-
rectamente sujetada. 

• 	 Nunca utilice sólo una rampa y la pieza de conexión. 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
•	� Tome la pieza de conexión y desatornille las tuercas de mariposa sujetas a 

la misma. Colóquelas a un costado, de modo de poder utilizarlas al continuar 
con el montaje. 

•	 Acerque la rampa.
•	� Coloque la pieza de conexión sobre la parte superior de la rampa. Pase los 

tornillos por los orificios provistos, de modo de que se los pueda ver del otro 
lado. La pieza de conexión debe asentarse de forma fija sobre la rampa. 

•	� Atornille la rampa con las tuercas de mariposa que había dejado al costado. 
Al hacerlo ajústelas bien y realícelo con cuidado. 

•	 Repita los pasos mencionados anteriormente con la otra rampa anexa. 
•	� Para desmontar las rampas unidas realice los pasos de montaje ante-

riormente descritos pero en la secuencia inversa.

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO
Limpie el producto sólo con un paño o un trapo húmedo y no con agentes de lim-
pieza especiales. Revise el producto antes y después del uso en cuanto a daños 
y rastros de desgaste. No efectúe modificaciones estructurales. Por su propia 
seguridad, utilice sólo repuestos originales. Podrá adquirirlos en HUDORA. Si 
hay partes dañadas o se han generado ángulos y bordes filosos, el producto no 
deberá seguir siendo utilizado. En caso de duda, contáctese con nuestro ser-
vicio técnico a http://www.hudora.de/. Guarde el producto en un lugar seguro, 
protegido de las inclemencias del tiempo, de modo que no pueda ser dañado ni 
pueda lastimar a personas.

INSTRUCCIONES DE DESECHACIÓN
Utilice los sistemas de devolución o recogida disponibles para desechar el pro-
ducto cuando éste llegue al final de su vida útil. Consulte en su caso a los 
servicios de desechación locales.

SERVICIO TÉCNICO
Procuramos vender siempre productos perfectos. Si éstos presentan, no ob-
stante, defectos, procuramos eliminarlos inmediatamente. Por ello proporcio-
namos numerosas informaciones sobre el producto y los recambios, soluciones 
a problemas e instrucciones de montaje perdidas en http://www.hudora.de/
service.
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ES INSTRUCCIONES MONTAJE Y DE USO

Todas las ilustraciones son ejemplos de diseño.



FÉLICITATIONS POUR L’ACHAT DE CE PRODUIT!
Veuillez lire attentivement le présent mode d’emploi. Le mode d’emploi fait par-
tie intégrante du produit. Veuillez en conséquence le conserver soigneusement 
ainsi que l’emballage à des fins de questions ultérieures. Si vous cédez le produit 
à un tiers, veuillez également lui donner le présent mode d’emploi. Ce produit 
doit être montée par un adulte. Ce produit n‘a pas été conçu à des fins industri-
elles. L’utilisation du produit nécessite certaines facultés et connaissances. Ne 
l’utilisez que conforme à l’âge d’utilisation et utilisez le produit uniquement dans 
son but prévu.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES 
Article: 	 Set de rampes pour skateurs
Référence de l’article: 	 11118 (à 5 pièces) | 11116 (à 3 pièces)
Poids: 	 11118: ca. 6,4 kg | 11116: ca. 3 kg	
Charge max.: 	 11118: ca. 80 kg | 11116: ca. 60 kg

Si vous rencontrez certaines difficultés lors de l‘installation ou si vous souhaitez 
plus d‘informations sur le produit, rendez-vous sur http://www.hudora.de/.

CONTENU
11118	 11116
4x Rampe 	 2x Rampe  
1x Pièce de raccordement	 1x Pièce de raccordement
1x Mode d’emploi	 1x Mode d’emploi

Les autres pièces fournies ne servent qu’à assurer la protection pendant les 
opérations de transport seront donc inutiles pendant le montage et l’utilisation 
de l’article. 

CONSIGNES DE SECURITE
•	 Ce produit est conçu pour des skateurs ayant une expérience suffisante.
•	� Ce produit peut être utilisé par des enfants uniquement sous la surveillance 

d’un ou de plusieurs adultes.
•	� Ce produit est uniquement conçu pour une utilisation avec des appareils/du 

matériel de patinage à roulettes approprié(s).
•	� Ce produit est conçu pour un poids et une utilisation spécifiques. Veuillez 

respecter la charge maximale déterminée dans le paragraphe « spécifica-
tions techniques ».

•	� Attention ! Faire de la bicyclette, du skate ou exercer d’autres activités spor-
tives similaires peut être dangereux et conduire à des blessures. Cela vaut en 
particulier, lorsqu’on exerce ces sports sur des rampes, des rails ou autres 
obstacles similaires, qui augmentent le risque de blessures. Indépendant de 
votre niveau, utilisez toujours des vêtements de protection, comme par ex-
emple des protections pour les mains, des protège-poignets, des protections 
pour les coudes et des protège-genoux ainsi qu’un casque. Apprenez à tra-
verser les rampes avec précaution et de façon conforme. 

•	� Assurez-vous, avant toute utilisation, que l’ensemble des raccordements 
vissés soit en bon état et serré correctement.

•	� Le produit et tous les autres produits, qui sont utilisés ensemble, doivent être 
utilisés sur une surface antidérapante et plane, dégagée de pierres, de gra-
vier et d’autres gravillons. Lisez et respectez également toujours les indica-
tions et les consignes de sécurité jointes aux autres produits, que vous pou-
vez utiliser en combinaison avec le set de rampes.

•	� N’utilisez jamais le set de rampes à proximité de voitures ou de piétons. Le 
set de rampes devrait se trouver à un endroit libre dans une zone interdite à 
la circulation. Le produit ainsi que tous les autres produits, qui peuvent être 
utilisés en combinaison, ne doit jamais être utilisé sur des bretelles d’accès 
avec de la circulation, dans des montées, à proximité d’eaux, de murs de 
soutènement, de balustrades ainsi que près d’autres obstacles et sources de 
danger potentielles.

•	� N’utilisez jamais le set de rampes dans des conditions météorologiques hu-
mides, mouillées ou en cas de gel.

•	� L’utilisation se fait à sa propre responsabilité. Avec l’utilisation du set de ram-
pes et des produits liés, l’utilisateur reconnaît les dangers potentiels ainsi que 
les risques et endosse la responsabilité pour son comportement d’utilisation. 
Un non-respect des consignes de sécurité listées ainsi qu’un comportement 
irresponsable peuvent conduire à des risques supplémentaires ainsi que des 
blessures.

•	� N’utilisez jamais la rampe, si la pièce de raccordement n’est pas fixée de fa-
çon sûre.

•	 N’utilisez jamais seulement une rampe et la pièce de raccordement.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
•	� Prenez la pièce de raccordement et dévissez les écrous à papillons qui y sont 

fixés. Posez ces derniers de côté, de façon à pouvoir les utiliser pendant le 
déroulement suivant du montage.

•	 Prenez une rampe.
•	� Placez la pièce de raccordement sur le côté supérieur de la rampe. Poussez 

les vis à travers les trous prévus, de façon à ce que vous puissez à nouveau 
les voir sortir de l’autre côté. La pièce de raccordement doit avoir une assise 
solide sur la rampe.

•	� Vissez consciencieusement la rampe à la pièce de raccordement à l’aide des 
écrous à papillons posés de côté.

•	 Répétez les pas décrits ci-dessus avec les autres rampes jointes.
•	� Pour le démontage des rampes raccordées, veuillez procéder aux étapes de 

montage décrites ci-dessus dans l’ordre inverse.

ENTRETIEN ET STOCKAGE
Nettoyez le produit uniquement avec un tissu ou chiffon humide et non avec 
un produit de nettoyage spécial! Avant et après utilisation, vérifiez le produit 
afin de détecter tout signe d’endommagement ou d’usure. N’apportez aucune 
modification conceptuelle. Pour votre propre sécurité, n’utilisez que des pièces 
de rechange d’origine. Vous pouvez les acquérir auprès de HUDORA. Le pro-
duit ne doit plus être utilisé en cas d’endommagement de certaines parties ou 
d’apparition de coins saillants ou d’arêtes vives. En cas de doute, prenez contact 
avec notre service après-vente (http://www.hudora.de/). Stockez le produit 
dans un endroit sûr et à l’abri des intempéries de manière à ce qu’il ne puisse 
pas être endommagé et qu’il ne puisse blesser personne. 

CONSIGNES D’ÉLIMINATION
A la fin de la durée de vie de l’appareil, veuillez l’amener dans un centre de 
reprise et de collecte mis à disposition. Le personnel des déchetteries répondra 
à toutes vos questions sur place.

SERVICE APRES-VENTE
Nous nous efforçons de livrer des produits irréprochables. Cependant, en cas 
de défaillances, nous déployons également tous les efforts requis afin de les 
éliminer. Vous pouvez obtenir de nombreuses informations sur le produit, les 
pièces de rechange, la résolution des problèmes et les instructions de montage 
égarées sur http://www.hudora.de/service.
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FR INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET MODE D‘EMPLOI

Tous les schémas sont indicatifs.
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NL MONTAGE- EN GEBRUIKSHANDLEIDING

MONTAGEHANDLEIDING
•	� Pak het verbindingsstuk en schroef de daaraan bevestigde vleugelmoeren 

los. Leg deze naast u, zodat u deze later tijdens de montage gebruiken kunt. 
•	 Pak een hellingbaan.
•	� Plaats het verbindingsstuk aan de bovenkant van de hellingbaan. Steek de 

schroeven door de daarvoor bestemde gaten, zodat deze aan de andere kant 
weer te zien zijn. Het verbindingsstuk moet vast op de hellingbaan liggen.

•	� Schroef de hellingbaan goed vast op het verbindingsstuk met de naast u 
liggende vleugelmoeren.

•	� Herhaal de bovengenoemde stappen met de andere bijgevoegde helling-
banen. 

•	� Voor demontage van de verbonden hellingbanen voert u de hierboven be-
schreven stappen in omgekeerde volgorde uit. 

ONDERHOUD EN OPSLAG
Reinig het product slechts met een doek of een vochtige lap en niet met speciale 
reinigingsmiddelen. Controleer het product vóór en na gebruik op schades en 
tekenen van slijtage. Verander niets aan de constructie van het product. Gebruik 
voor uw eigen veiligheid alleen originele onderdelen. Deze zijn verkrijgbaar bij 
HUDORA. Mochten onderdelen beschadigd zijn of scherpe hoeken en randen 
ontstaan zijn, dan mag het product niet meer worden gebruikt. Neem in geval 
van twijfel contact op met onze Serviceafdeling (http://www.hudora.de/). Berg 
het product op een veilige plek op waar het beschermd is tegen weersinvloeden, 
zodat het niet beschadigt raakt of mensen verwondingen toebrengt. 

AANWIJZING VOOR DE AFVOER AAN HET EINDE 
VAN DE LEVENSDUUR
Laat het toestel aan het einde van de levensduur afvoeren via de ter beschikking 
staande teruggave- en inzamelsystemen. Met eventuele vragen kunt u terecht 
bij afvalverwerkers bij u in de buurt.

SERVICE
Wij doen ons best om producten te leveren die helemaal in orde zijn. Mochten 
toch fouten voorkomen, dan zullen wij ons best doen om deze op te lossen. Om 
die reden vindt u zeer veel informatie over product, onderdelen, probleemo-
plossingen en kwijtgeraakte opbouwinstructies onder http://www.hudora.de/
service.

HARTELIJK GEFELICITEERD MET DE KOOP VAN DIT PRO-
DUCT! 
Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door. De gebruiksaanwijzing is een 
vast bestanddeel van het product. Bewaar de gebruiksaanwijzing en verpak-
king dus zorgvuldig voor eventuele vragen op een later tijdstip. Wanneer u het 
product aan derden overdraagt, moet u de gebruiksaanwijzing ook meegeven. 
Dit product moet door een volwassene gemonteerd worden. Dit product is niet 
geconstrueerd en niet toegelaten voor commercieel gebruik. Het gebruik van 
dit product vereist bepaalde vaardigheden en kennis. Gebruik het uitsluitend 
in overeenstemming met de leeftijd en gebruik het product uitsluitend voor het 
beoogde doel. 

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Artikel: 	 Hellingbaan skate set
Artikelnummer: 	 11118 (5-delig) | 11116 (3-delig)
Gewicht: 	 11118: ca. 6,4 kg | 11116: ca. 3 kg	
Max. belasting: 	 11118: ca. 80 kg | 11116: ca. 60 kg

Wanneer u problemen heeft met de montage of verdere informatie over het pro-
duct wenst, vindt u onder http://www.hudora.de/.

INHOUD
11118	 11116
4x Hellingbaan	 2x Hellingbaan  
1x Verbindingsstuk	 1x Verbindingsstuk
1x Gebruiksaanwijzing	 1x Gebruiksaanwijzing

Andere onderdelen zijn benodigd voor het vervoer en zijn niet nodig voor de op-
bouw en het gebruik van het artikel.

VEILIGHEIDSTIPS
• 	 Dit product is ontworpen voor rijders met ervaring.
•	� Het product mag alleen door kinderen gebruikt worden onder toezicht van 

een volwassene. 
•	� Dit product is uitsluitend bestemd voor gebruik in combinatie met geschikt 

rolsportmaterieel. 
•	� Dit product is ontworpen voor een bepaald gewicht en specifiek gebruik. Let 

op maximaal toelaatbare gewicht in het onderdeel  „Technische specifica-
ties“.

•	� Let op! Fietsen, skaten en andere sporten kunnen gevaarlijk zijn en verwon-
dingen met zich meebrengen. Dit geldt vooral wanneer deze activiteiten op 
hellingbanen, rails en andere hindernissen, die een hoger verwondingsrisico 
met zich meebrengen, worden uitgevoerd. Gebruik onafhankelijk van uw pre-
statieniveau altijd beschermende kleding, zoals hand- en polsbeschermers, 
knie- en elleboogbeschermers en een helm. Leer de kruising van de helling-
baan goed en voorzichtig kennen. 

• 	� Zorg voor elk gebruik, dat alle verbindingen juist, alle delen met elkaar ver-
bonden en dat en dat alle schroeven vastgedraaid zijn. 

• 	� Het product en alle andere producten die er samen mee gebruikt worden, 
moeten op een anti-slip ondergrond gebruikt worden, vrij van stenen, grind 
en ander vuil. Lees en houd u ook altijd aan de handleidingen en veiligheids-
instructies van andere producten, die in  combinatie met de hellingbaan ge-
bruikt kunnen worden.

• 	� Gebruik de hellingbaan nooit in de buurt van auto´s of voetgangers. De hel-
lingbaanset  moet op een vrije plaats in een verkeersvrije zone staan. Het 
product en alle andere producten die er samen mee gebruikt worden, mogen 
nooit op toegangswegen met verkeer, op heuvels, in de buurt van water, 
keermuren en hindernissen en andere mogelijke gevaarlijke obstakels gebru-
ikt worden.

•	 Gebruik de hellingbaan nooit bij nat, koud of vriesweer. 
•	� Gebruik is op eigen risico. Met het gebruik van de hellingbaanset en aanver-

wante producten erkent de gebruiker de mogelijke gevaren en risico´s en 
neemt verantwoordelijkheid voor zijn gebruiksgedrag. Het niet naleven van 
de vermelde veiligheidsaanwijzingen en onbehoorlijke gedrag kunnen leiden 
tot een hoger risico en verwondingen.

•	� Gebruik de hellingbaanset nooit wanneer het verbindingsstuk niet veilig vast-
zit. 

•	 Gebruik nooit één hellingbaan en het verbindingsstuk.

Alle afbeeldingen zijn ontwerp-voorbeelden.


